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PrOblémeS: Apprendre é réSDUdre Manuel ou Fichier CM1
Problémes a étapes (a) Legon 71

Compétences : Trouver les questions intermédiaires implicites et y répondre pour résoudre un probléme numérique a étapes,

Le bus scolaire quitte ['école avec 46 éleves. 4

Au premier arrét, 18 élaves descendent du bus,
au deuxiéme arrét 12 éléves descendent du bus.

Avec combien d’élaves le bus arrive-t-il
a son‘troisid¢me et dernier arrét ?
Coche la bonne réponse:
Peux-tu calculer directement le nombre d'éléves qui descendent au troisiéme arrét?
O oui ® non
Peux-tu calculer le nombre d’élaves restant dans le bus aprés le premier arrét?
X oui O non

Peux-tu alors calculer le nombre d'éléves restant dans le bus aprés le deuxiéme arrét?
X oui O non

Etape 1: Ecris l'opération qui permet de calculer combien d'éléves restent dans le bus
apres le premier arrét, puis rédige une phrase réponse.

Lté’Ag;Zg .........................................................................................
MMtégé%MQLQ:MwLWmE ..........

étape 2 : Ecris I'opération qui permet de calculer combien d’éléves restent dans le bus
aprés le deuxiéme arrét, puis rédige une phrase réponse.

/Zi MW&MM%M&M%&% .........
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&3 Remy et Alice doivent parcourir 230 km pour & m
:T: :Zc?dem de s’y rendre en tandem. lls parcourent 80 km le premier jour,

puis 90 km le deuxiéme jour. 4 % o

Combien de kilométres-leur reste-t-il & parcourir pour atteindre la cote

Organise tes calculs pour répondre a la question.
Dans chaque cas, rédige une phrase réponse.

Etape 1: 2)0%302/‘70 ..................................... R SR
5&%@&%”0%%0\%% .......................

étape 2: Z—SQ'- /(:FO:.QO ...................................................................
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Problémes : Apprendre a résoudre aruselisi FickiriCh
Problémes a étapes (b) Legon 71

Compétences : Trouver les questions intermédiaires implicites et y répondre pour résoudre un probléme numérique a étapes.

Prénom .........ocooooeeeioeeeeeee e

n La tirelire de Paul contient 14 piéces de 1€
et des pieces de 2 €.
En tout, il posséde 50 €.
Combien posséde-t-il de piéces de 2 € ?

Coche la bonne réponse.
Peux-tu calculer directement le nombre de piéces de 2 €7

Peux-tu calculer la somme que posséde Paul en piéces de 1 €7

O oui non
®oui O non

Peux-tu alors calculer la somme que posséde Paul en piéces de 2 €? Boui [Onon

Peux-tu alors calculer le nombre de piéces de 2 €? Boui [non

Etape 1: Ecris I'opération qui permet de calculer la somme que posséde Paul en piéces
de 2 €, puis rédige une phrase réponse.

e 2 e
?&M&@%éw@eﬁm&lé ................................................

Etape 2 : Ecris l'opération qui permet de calculer le nombre de piéces de 2 €, puis rédige
une phrase réponse.
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" CIRQUE
Adulte :
M5 €

. Enfant:
- .,10€

9 Au curque le pubhc est composé
.d’enfants et d’ adultes S
La recette totale s ‘éléve 3 3 300 €
Lla recette provenant des adultes
“est.de 1500 €.

"'Comblen y a-t-il d enfants ?

Organise tes calculs pour répondre & la question.
Dans chaque cas, rédige une phrase réponse.

Etape 1: ..2.300. = A4.800. 2. . A800 oo
.. sl pronsemank .. mJémh e e AL
Etape 2: ... 8O0, = AQ 5 AR e
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